



*Хочешь, покажу тебе Россию с трелью соловьиной по весне.
Полные озёра грусти синей, хоровод берёзок в тишине.
Звон ручья и плеск реки могоучей, широту распахнутых полей,
По лесам аккорды разнозвучий: птичий гомон, шум тугих ветвей.
Дальних гроз озоновая свежесть, барабаныт ливни по стеклу,
А потом – какая всё же прелесть – босиком по лужам я пройду.
Это лето – зов лесной прохлады, тёплый ветер треплет за вихры,
В это время плещут звездопады – млечные небесные костры.
Этот край зовём Россией – Русью, и навеки связаны мы с ней,
Синие озёра светлой грусти, хоровод берёзок в тишине...*

Сергей ИОНОВ

Юбилей за юбилеем мог бы отмечать в этом году и наш главный редактор **Владимир Сергеевич Долгов**. Начнём с 50-летнего. Именно пять десятилетий назад он профессионально стал заниматься журналистикой, будучи принятым литсотрудником в редакцию ковернинской газеты «Вперёд к коммунизму». Горожанин по рождению, ради освоения азов газетного ремесла не побоялся отправиться в глухой северный район. И эта попытка была зафиксирована Союзом журналистов СССР, в ряды которого Владимир Сергеевич принят в 1981 году. За творческий многолетний труд удостоен знаков СЖ РФ за заслуги перед профессиональным сообществом.

Газете «Здравствуйте, люди!» исполнилось четверть века! Одним из основателей которой является и В.С. Долгов. Он из тех редакторов, которые сами пишут и редактируют материалы, умеют мастерски фотографировать, планировать и макетировать полосы. И даже сам развозит газету по районным организациям города. Наверно, уникальный случай в Нижегородской области – в таком возрасте возглавлять серьёзное областное издание.

Ещё не исполнилось и пяти лет, как возглавили общественные организации инвалидов двух районов Нижнего Новгорода: Сормовского – **Асия Абдуллоевна Парутова** и Мо-

сковского – **Татьяна Валентиновна Сорокина**, а уже немало осуществлено интересных дел и начинаний в возглавляемых ими организациях. А ещё, вы бы только видели, какой замечательный ремонт и обустройство помещения офиса современной мебелью сделали сормовичи! Вслед за ними ремонт затеяли и москвичи, что весьма похвально. Авторитет, как говорят, дело наживное, и он уже начинает прорастать и складываться в работе этих организаций. Так что, хочется пожелать новым лидерам творческих поисков и находок в этом благородном деле. В день рождения пожелаем им крепкого здоровья, бодрости духа, счастья и успехов в общественной жизни.

Настойчивая, требовательная и очень тактичная, – так отзываются о ней люди, хорошо знающие её по совместной производственной работе. Да, вот уже тридцать лет с хвостиком ведущий специалист **Наталья Давыдовна Утегина** добросовестно трудится в производственном отделе НОО ООО «ВОИ». И, как говорят профессионалы, держит руку на пульсе времени. Знает нюансы производственной сферы, а хозяйство это в областной организации очень большое и сложное.

Уважаемая Наталья Давыдовна, отличного Вам всегда настроения, всяческих благ и исполнения желаний. Оставаться

такой же обаятельной и позитивной!

Тёплые поздравления в эти летние деньки поступают в адрес опытных руководителей производственных коллективов – **Лидии Валерьевны Кондрашовой** (директора ООО «Борбытсервис») и **Андрея Владимировича Чугунова** (ООО «Бытсервис», г. Городец). Активные, деятельные, они постоянно заботятся о трудовых коллективах, прилагают усилия для слаженной работы и выполнения плановых заданий. Сегодня мы поздравляем их с днём рождения с пожеланием счастья, здоровья крепкого и, конечно же, оставаться на долгие годы с неиссякаемой энергетикой и оптимизмом.

Автозаводская РО ВОИ поздравляет с днём рождения **Елену Константиновну Чиняеву**. Желаем ей радости, веселья, достатка и крепкого здоровья. А ещё множества улыбок, уверенности в завтрашнем дне, успеха и огромного женского счастья!

Коллектив Сокольской районной организации инвалидов поздравляет **Гаричеву Людмилу Фёдоровну**, которая 30 июня отмечает свой 75-летний юбилей! У неё самая большая первичка, свыше 40 человек. И она успешно справляется с обширным кругом забот. Для каждого подопечного находит доброе слово и поддержку. От всей души

поздравляем Людмилу Фёдоровну с юбилеем и желаем такой же активности, энергии, здоровья на долгие годы.

Арзамасская районная организация ВОИ поздравляет с днём рождения председателя первичной организации **Бориса Васильевича Кречина** и бухгалтера **Веру Валентиновну Костину**. Свой 75-летний юбилей отмечает председатель КРК **Галина Семёновна Сергеева**. Будьте все счастливы, здоровы и успешны! Верных вам друзей и надёжных соратников! Мы надеемся, что ваша мудрость и жизненный опыт ещё многие годы будет вдохновлять, согревать и оберегать всех нас.

Лысковская организация НОО ООО «ВОИ» поздравляет с днём рождения председателей первичных ячеек организации ВОИ: **Елену Александровну Мухину**, **Александра Алексеевича Шевелёва**, **Валентину Николаевну Смирнову**. Желаем нашим руководителям успехов в решении задач по защите прав и интересов инвалидов в возглавляемых первичных ячейках. Исполнения всех намеченных планов, семейного счастья, хорошего здоровья и мирного неба над головой!

Правление Дальнеконстантиновской РО ВОИ поздравляет председателей первичных организаций и актив с днём рождения: **Татьяну Борисовну Рыжову**, **Валентину Васильевну Бутрину**, **Галину Вячеславовну Ульякину**. Желаем всем доброму здоровью, любви, поддержки близких. Пусть взаимопонимание и согласие, спокойствие и радость всегда сопутствуют вам!

Коллектив Перевозской организации инвалидов поздравляет с юбилеем председателя первички посёлка Центральный **Галину Николаевну Калинину**. С днём

рождения председателей первичек **Анну Павловну Осокину**, **Валентину Константиновну Писцову** и **Галину Анатольевну Ромашину**. Желаем дорогим нашим землякам крепкого здоровья, счастья, исполнения желаний и удачи во всём!

В Володарской РО ВОИ празднуют дни рождения **Галины Георгиевны Севастьянова**, **Ольга Сергеевна Малышева**, **Галина Викторовна Тенилова**, **Елена Владимировна Мальцева**, **Александр Павлович Архипов**, **Ирина Иннокентьевна Масицкая**, **Людмила Сергеевна Цыцарова**. Желаем нашим активистам не останавливаться на достигнутом, неперменной удачи, достатка в жизни и большого человеческого счастья!

Правление Кулебакской ГО ВОИ поздравляет председателей первичных организаций, родившихся в июне: **Шукина Геннадия Ивановича**, **Малышеву Ольгу Ивановну**, **Малова Вячеслава Николаевича**, **Шеину Татьяну Андреевну**. Свой юбилей отмечает **Ольга Ивановна Малышева**, председатель первички. Все они пользуются большим уважением и авторитетом в коллективе. Желаем им крепкого здоровья, счастья, достатка, благополучия, успехов и вдохновения!

Правление Воротынской организации ВОИ от всей души поздравляет своих коллег **Татьяну Александровну Камневу** – с юбилеем, **Зою Фёдоровну Полилову**, **Валентину Ивановну Прыткову** и **Галину Ивановну Журавлеву** – с днём рождения! Желаем, чтобы удача, успех и вдохновение были верными спутниками во всех их начинаниях, а здоровье и благополучие – в ежедневной жизни. Настойчивости и терпения в решении каждодневных задач! Пусть сбываются сокровенные желания и устремления и преумножаются мгновения радости, любви и оптимизма!

Наши юбиляры

Выбор пал на неё!

Это было непростое решение для Нины Николаевны Серовой. Внезапно ей предложили возглавить ВОИ Советского района. А выбор пал на неё, потому что она за все 15 лет членства была и остаётся одной из самых активных участниц большинства конкурсов, соревнований, концертов, других мероприятий. Была, что называется, правой рукой Любови Алексеевны Зерновой, которая внезапно тяжело заболела. Врачи не смогли её спасти. Это траурное событие тяжело отразилось на морально-психологическом состоянии членов ВОИ. А кроме того, по состоянию здоровья ушла со своего поста и её заместитель – Зоя Аркадьевна Морозова.

События, о которых идёт речь, случились, когда страну парализовал ковид. Тогда были введены всякие ограничения и на передвижения, и на контакты между людьми. И особенно на проведение различных массовых мероприятий. Вот в такое непростое время и начала свою работу наша героиня. И ведь справилась! Инвалиды не чувствовали себя одиноками, обделёнными заботой. Кому требовалась помощь в доставке, скажем, продуктов или лекарств – всех обеспечили. Теперь Нина Николаевна передала бразды правления своей соратнице – Галине Николаевне Ионовой, а сама осталась заместителем.

Но откуда у Нины Николаевны истоки такой деятельной натуры? Видимо, искать их надо в биографии нашей героини. Всё, чем она занималась, так или иначе было связано с постоянным общением с десятками и сотнями людей. Начинала она

семнадцатилетней девчонкой в сельской библиотеке в Мордовии. Была рабочей на Автодоре, трудилась копировальщицей, исполняющей обязанности техника, инженером «Гидроавтотранса».

При этом постоянно училась. Стала юристом. Работала в областном управлении по заготовкам молока и молочной промышленности, выросла от старшего юриста до начальника юридического бюро.

Затем в карьере Нины Николаевны произошёл резкий поворот. Её выдвинули по общественной линии. Она возглавила профком объединения молочной промышленности, а спустя девять лет перешла в обком профсоюзов работников агропромышленного комплекса области. И даже выйдя на пенсию, три года как юрист консультировала коллектив Дивеевского ОАО «Молоко».

Нине Николаевне вручена в 1986 году

медаль СССР «Ветеран труда», ряд других наград, множество Почётных грамот и Благодарственных писем от различных государственных и общественных организаций. Она считает, что любовь к Родине, жизнелюбие и трудолюбие достались ей от родителей. Они воспитали в ней ответственность за слова и поступки.

Отец Нины Николаевны и семь его братьев прошли трудными дорогами Великой Отечественной войны. Из них один не вернулся, сложил голову за свободу и независимость нашей Родины. Отец же, тракторист по профессии, дослужился до подполковника, а другой брат окончил военную академию, был участником первого Парада Победы! Гораздо больше утрат понесли родные и близкие её матери – трое мужчин погибли в боях с фашистскими захватчиками.

Нина Николаевна воспитала дочь, которая подарила ей трёх внушек, а они в свою очередь – шестерых правнуков! Один из них выбрал профессию прадедов – будет профессиональным военным. Одна из правнучек вышла недавно замуж. Так что род продолжается!



...Когда к Нине Николаевне на праздники или дни рождения приезжает дочь со своими домочадцами, то в квартире звучат известные мелодии песен, а особенно часто – «У деревни Крюково погибает взвод». Это их любимая песня. Они знают, как дорого приходится платить за мир, свободу и счастье на земле.

Евгений ЗАЛЕСНЫЙ,
фото автора

ОТ РЕДАКЦИИ: Первого июня Н.Н. Серовой исполнилось 85 лет. От всей души мы присоединяем к многочисленным поздравлениям, которые прозвучали в этот день в её честь. А от себя добавим: продолжайте радовать всех нас своей обворожительной улыбкой!